
Résultats clés – 15e sondage hebdo

29 juin 2020

COVID-19 et PME : état de situation 



Introduction

Durant la pandémie de COVID-19, la FCEI a envoyé régulièrement le sondage « La COVID-19 et votre entreprise » à nos 

membres afin de comprendre la façon dont les entreprises sont touchées par la pandémie, la manière dont elles s’adaptent 

à la nouvelle normalité et les besoins qu’elles ont durant la crise. 

Remarque : La baisse du nombre de réponses lors des derniers sondages est normale. Compte tenu du large échantillon 

obtenu lors des premiers sondages, il est aussi possible que cette réduction soit due à d’autres facteurs tels qu’une certaine 

fatigue des sondages, une compétition accrue pour l’attention et le temps des répondants, la transition d’une situation de 

crise à une « nouvelle normalité », etc. 
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Sondage Dates Échantillon

N ° 1 13 au 21 mars n = 10 092

N ° 2 20 au 26 mars n = 13 362

N ° 3 27 mars au 2 avril n = 12 632

N ° 4 3 au 9 avril n = 13 021

N ° 5 10 au 16 avril n = 11 850

N ° 6 17 au 23 avril n = 9 712

N ° 7 24 au 30 avril n = 9 932

N ° 8 1 au 7 mai n = 8 907

Sondage Dates Échantillon

N ° 9 8 au 14 mai n = 8 013

N ° 10 15 au 21 mai n = 7 493

N ° 11 (semaine 1) 22 au 28 mai n = 6 246

N ° 11 (semaine 2) 29 mai au 5 juin n = 2 640

N ° 12 6 au 11 juin n = 6 065

N ° 13 12 au 18 juin n = 5 431

N ° 14 19 au 25 juin n = 5 191

N ° 15 Depuis le 26 juin n =  4 066



Sondage en ligne (La COVID-19 et votre entreprise, 15e sondage) débuté le 26 juin.

Jusqu’ici, 4 066 réponses de chefs de PME de partout au pays ont été reçues.

À titre de comparaison, pour un échantillon probabiliste ayant un nombre égal de 

répondants, la marge d’erreur pour des résultats nationaux serait de +/- 1,5 %,          

19 fois sur 20.

Remarque: les totaux peuvent être différents de 100%, car les chiffres ont été 

arrondis ou les répondants pouvaient sélectionner plus d’une réponse. Certains 

résultats par secteur et province ne sont pas inclus dans ce compte-rendu car la 

taille de l’échantillon est inférieure à 40 répondants. 
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Méthodologie
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28Oui, complètement 

ouverte

Oui, partiellement ouverte à cause de la COVID-19 (exemples : nous 

avons réduit nos heures d’ouverture, nous faisons juste des livraisons ou 

des ventes par téléphone, nous ne traitons que les urgences)

Non, nous sommes 

complètement fermés à 

cause de la COVID-19

Non, nous sommes complètement (ou 

partiellement) fermés pour des raisons 

non liées à la COVID-19 (entreprise en 

démarrage, activités saisonnières)

58 

38 

4 

1 

Source : FCEI, La COVID-19 et votre entreprise – Sondage numéro quinze, depuis le 26 juin 2020, résultats préliminaires, n = 4 042. 
Remarque : Les totaux peuvent être différents de 100%, car les chiffres ont été arrondis.

En date d’aujourd’hui, votre entreprise est-elle encore 
ouverte? (% des réponses)
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36

58

32

38 

21

4

11

1

20 au 26

mars

27 mars

au 2 avril

3 au 9

avril

10 au 16

avril

17 au 23

avril

24 au 30

avril

1 au 7

mai

8 au 14

mai

15 au 21

mai

22 au 28

mai

29 mai au

5 juin

6 au 11

juin

12 au 18

juin

19 au 25

juin

Depuis le

26 juin

Oui, complètement

ouverte

Oui, partiellement

ouverte à cause de la

COVID-19

Non, nous sommes

complètement fermés à

cause de la COVID-19

Non, nous sommes

complètement (ou

partiellement) fermés

pour des raisons non

liées à la COVID-19

En date d’aujourd’hui, votre entreprise est-elle encore 
ouverte? (% des réponses)
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Complètement ouverte (% des réponses)

55

60

64

61

63

58

0 à 4

5 à 19

20 à 49

50 à 99

100 à 499

National

51

45

54

62

58

1 an

2 à 4 ans

5 à 10 ans

11 ans et plus

National

Source : FCEI, La COVID-19 et votre entreprise – Sondage numéro quinze, depuis le 26 juin 2020, résultats préliminaires, n =  4 042. 

Par taille d’entreprise (nombre d’employés) : Par années en affaires :
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À l’heure actuelle, votre entreprise utilise quelle part de votre 
capacité de main-d’œuvre habituelle pour cette période de l’année? 
(% des réponses)

7
10 10

14
17

31

4 0.5
7

Aucune main-

d’œuvre en ce 

moment (0 %)

1 % à 25 % 26 % à 50 % 51 % à 75 % 76 % à 94 % 95 % à 105 % 106 % et plus Je ne sais pas/pas

sûr

Sans objet : nous 

n’avons pas 

d’employés à cette 

période de l’année

Près d’un tiers des entreprises 

utilisent entre 0 % et 50 % de leur 

main-d’œuvre 

Source : FCEI, La COVID-19 et votre entreprise – Sondage numéro quinze, depuis le 26 juin 2020, résultats préliminaires, n =  3 922.
Remarque : Les totaux peuvent être différents de 100%, car les chiffres ont été arrondis.

Un tiers des entreprises utilisent 

la totalité de leur main-d’œuvre 
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Quelle part de vos revenus habituels pour cette période de 
l’année votre entreprise réalise-t-elle actuellement? 
(% des réponses)

Source : FCEI, La COVID-19 et votre entreprise – Sondage numéro quinze, depuis le 26 juin 2020, résultats préliminaires, n =  3 956. 
Remarque : Les totaux peuvent être différents de 100%, car les chiffres ont été arrondis.

5

15

18

22

16 16

7

1 1

Nous n’avons 

aucun revenu 

en ce moment 

(0 %)

1 % à 25 % 26 % à 50 % 51 % à 75 % 76 % à 94 % À peu près au 

même niveau 

que d’habitude 

(de 95 % à 

105 %)

Nos revenus 

actuels sont 

meilleurs que 

d’habitude 

(106 % et plus)

Je ne sais

pas/pas sûr

Sans objet : pas 

de revenus les 

années passées 

à cette période 

de l’année 

38 % des entreprises font la 

moitié ou moins de leurs ventes 

normales

23 % de toutes les 

entreprises font autant 

sinon plus de ventes 

qu’avant la crise

Jusqu'à la 

moitié des 

revenus 

normaux, 

22 

Plus de la 

moitié, 42 

Normal ou 

mieux, 34 

Ne sais pas/Sans 

objet, 2 

Jusqu'à la moitié des 

revenus normaux, 55

Plus de 

la 

moitié, 

35

Normal ou 

mieux, 8

Ne sais pas/Sans 

objet, 2

Complètement ouverte

Partiellement ouverte



58 %

23 %

34 %
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C.-B.

Alb.

Sask.
Man.

Ont.

Qc

T.-N.-L.

N.-É. 

N.-B.

Î.-P.-É.

57 %

25 %

34 %

59 %

20 %

30 %

Entreprises ayant des revenus normaux ou supérieurs à la normale

Entreprises ayant un niveau de main d’œuvre normal ou 

supérieur à la normale

64 %

21 %

38 %

62 %

27 %

40 %

52 %

20 %

33 %

71 %

28 %

36 %

68 %

23 %

39 %

53 %

26 %

35 %

67 %

37 %

48 %

58 %

21 % 

43 %  

Entreprises complètement ouvertes

National

COVID-19 et PME : état de situation – en date du 29 juin 2020



70

64

52

51

45

44

38

36

29

28

23

18

7

2

0

Impacts sur l’économie (provinciale, canadienne et/ou mondiale)

Baisse des dépenses de consommation, même après que la crise sera passée

Problèmes de liquidités (payer le loyer, mes employés, les fournisseurs, le prêt hypothécaire, 

d’autres factures, me faire payer)

Endettement de l’entreprise (impact financier à long terme des dettes, économies qui fondent)

Effets sur la santé (la mienne, celle de mes employés ou d’autres personnes)

Stress énorme

Employés (mises à pied/licenciements, rétention, refus de travailler)

Accès à de l’aide gouvernementale suffisante pour mon entreprise ou le personnel

Ne pas avoir de revenu ou un revenu suffisant en tant que travailleur autonome

Difficultés logistiques (recevoir et expédier des produits, gérer les inventaires)

Devoir fermer mon entreprise de façon définitive

Accès à de l’équipement de protection individuelle (ÉPI) pour mon entreprise

Autre

Je n’ai aucune préoccupation pour le moment

Je ne sais pas/pas sûr
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Source : FCEI, La COVID-19 et votre entreprise – Sondage numéro quinze, depuis le 26 juin 2020, résultats préliminaires, n =  3 931. 
Remarque : Les répondants pouvant sélectionner plus d’une réponse à la fois, le total des pourcentages peut excéder 100. 

Qu’est-ce qui vous préoccupe le plus au sujet de la crise de 
la COVID-19? (Sélectionner toutes les réponses pertinentes, % des réponses) Depuis 1 

semaine

Résultats de la 

semaine 

dernière

Secteurs les plus 

préoccupés

= 0 70 Finance & assur. (+10)

= 0 64 Héberg. (+9)

 -3 55 Arts & loisirs (+18)

 -1 52 Héberg. (+16)

 1 44 Services soc. (+5)

 1 43 Héberg. (+17)

= 0 38 Transports (+15)

 -1 37 Héberg. (+15)

 -1 30 Héberg. (+16)

= 0 28 Comm. de détail (+13)

 -2 25 Héberg. (+17)

 -1 19 Services soc. (+19)

 1 6 Arts & loisirs (+3)

= 0 2 Agriculture (+5)

= 0 0 Gestion & ad. (+2)
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11

7

1

5

12

23

30

5

2

4

Sans objet : notre entreprise a maintenu (ou surpassé) sa rentabilité tout

au long de la pandémie

Sans objet : notre entreprise a retrouvé (ou surpassé) sa rentabilité après 

l’avoir perdue durant la pandémie

Jusqu’à 1 mois

Plus de 1 mois et jusqu’à 3 mois

Plus de 3 mois et jusqu’à 6 mois

Plus de 6 mois et jusqu’à un an

Plus d’un an

Je crains que notre entreprise ne soit plus jamais rentable

Autre

Je ne sais pas/pas sûr

Combien de temps pensez-vous qu’il faudra à votre entreprise pour 
retrouver son niveau de rentabilité habituel? (% des réponses)

Source : FCEI, La COVID-19 et votre entreprise – Sondage numéro quinze, depuis le 26 juin 2020, résultats préliminaires, n = 3 865. 

Profitabilité : Les revenus sont supérieurs aux dépenses, n’incluant pas les remboursements et dettes engendrés par la COVID-19

53 % des entreprises 

prendront plus de six mois 

pour revenir à un niveau 

de profitabilité normal

18 % des entreprises ont gardé 

les mêmes profits ou sont revenus 

à leur niveau de profitabilité

normal
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25

4

5

12

25

16

6

6

Sans objet : nous n’avons pas accumulé de dettes

Jusqu’à 3 mois

Plus de 3 mois et jusqu’à 6 mois

Plus de 6 mois et jusqu’à un an

Plus d’un an et jusqu’à deux ans

Plus de deux ans

Je crains que notre entreprise ne puisse rembourser ses dettes

 contractées à cause de la COVID-19

Je ne sais pas/pas sûr

Combien de temps faudra-t-il à votre entreprise pour rembourser les dettes 
que vous avez contractées à cause de la crise de la COVID-19? (% des réponses)

Source : FCEI, La COVID-19 et votre entreprise – Sondage numéro quinze, depuis le 26 juin 2020, résultats préliminaires, n =  3 888. 

41 % des entreprises auront 

besoin de plus d’un an pour 
payer les dettes accumulées à 
cause de la COVID-19



Êtes-vous en mesure de nous dire à combien s’élève 
approximativement la dette supplémentaire que votre entreprise a 
accumulée jusqu’ici à cause de la COVID-19? 
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Par secteur

Par province

Source : FCEI, La COVID-19 et votre entreprise – Sondage numéro quinze, depuis le 26 juin 2020, résultats préliminaires, n = 1 836. 

Yn T.-N.-L. Man. T.N.-O. N.-É. Sask. N.-B. Qc C.-B. Can. Î.-P.-É. Ont. Alb.

Répondants 3 30 62 4 71 60 65 316 220 1 836 11 793 201

Moyenne 60 000 $ 67 600 $ 73 331 $ 76 500 $ 92 718 $ 96 983 $ 98 275 $ 135 717 $ 135 935 $ 141 942 $ 155 455 $ 159 428 $ 168 289 $

Man. N.-É. T.-N.-L. Sask. C.-B. Alb. Ont. Can. T.N.-O. Qc Yn N.-B. Î.-P.-É.

Répondants 62 71 30 60 220 201 793 1 836 4 316 3 65 11

Médian 40 000 $ 40 000 $ 44 000 $ 45 850 $ 50 000 $ 50 000 $ 50 000 $ 50 000 $ 52 500 $ 55 000 $ 60 000 $ 60 000 $ 60 000 $

Services perso. 
et divers

Fin., assur., 
immob., etc.

Gestion et 
admin.

Services 
sociaux

Héberg./ 
restauration

Arts, loisirs, 
info.

Commerce de 
détail

Serv. 
professionnels

Can. 
Commerce de 

gros
Fabrication Construction Agriculture

Ressources 
naturelles

Transports

Répondants 171 25 43 171 258 101 421 105 1 836 88 150 105 28 6 33

Moyenne 77 743 $ 81 880 $ 92 279 $ 98 464 $ 99 639 $ 101 193 $ 112 926 $ 125 490 $ 141 942 $ 150 532 $ 199 900 $ 276 419 $ 450 893 $ 458 333 $ 730 579 $

Commerce de 
détail

Services perso. 
et divers

Agriculture
Fin., assur., 

immob., etc.
Serv. 

professionnels
Gestion et 

admin.
Services 
sociaux

Can. 
Commerce de 

gros
Arts, loisirs, 

info.
Construction Fabrication

Héberg./ 
restauration

Transports
Ressources 
naturelles

Répondants 421 171 28 25 105 43 171 1 836 88 101 105 150 258 33 6

Médian 45 000 $ 45 000 $ 47 500 $ 50 000 $ 50 000 $ 50 000 $ 50 000 $ 50 000 $ 55 000 $ 56 500 $ 60 000 $ 60 000 $ 60 000 $ 80 000 $ 200 000 $
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« Sans aide supplémentaire, mon 
entreprise ne sera pas en mesure de 

payer son loyer de juillet en totalité » :

Mai – Source : FCEI, La COVID-19 et votre entreprise – Sondage numéro six, 17 au 23 avril, 2020, n = 9 227. 
Juin - Source: FCEI, La COVID-19 et votre entreprise – Sondage numéro dix, 15 au 21 mai, 2020, n = 7 095. 
Juillet – Source : FCEI, La COVID-19 et votre entreprise – Sondage numéro quatorze, 19 au 25 juin, 2020, n = 3 544. 

Note : La base des données du mois de mai et juin a été corrigé afin d’inclure tous les répondants.

22 

19 

18 

15

12

14

37 

31 

32 

Mai

Juin

Juillet

Tout à fait d’accord

Plutôt d’accord

Capacité de payer le loyer, pour chaque mois (% des réponses)
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19 au 25 juin : « Sans aide supplémentaire, mon entreprise 
ne sera pas en mesure de payer son loyer de juillet en totalité » 
(% des réponses)

3

5

3

7

9

12

10

13

19

15

17

19

23

37

35

4

8

10

12

11

8

10

9

10

15

13

16

19

12

17

7

13

13

19

20

20

20

22

29

30

30

35

42

49

52

Agriculture

Construction

Ressources naturelles

Serv. professionnels

Commerce de gros

Fin., assur., immob. et location à bail

Fabrication

Transports

Gestion et admin.

Commerce de détail

National

Services perso. et divers

Services sociaux

Arts, loisirs, info.

Héberg./restauration

Tout à fait d’accord

Plutôt d’accord

12

10

13

11

13

17

16

18

18

17

18

6

11

10

12

11

13

14

13

13

16

20

18

21

23

23

24

30

30

31

31

33

38

N.-É.

N.-B.

Î.-P.-É.

Man.

Sask.

Can.

C.-B.

Qc

Ont.

Alb.

T.-N.-L.

Source : FCEI, La COVID-19 et votre entreprise – Sondage numéro quinze, depuis le 26 juin 2020, résultats préliminaires, n =  4 778. 
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« L’aide pour le loyer offerte aux entreprises durement 
touchées par la crise devrait être maintenue après juin » (% des réponses)

26

23

34

39

33

29

35

40

40

45

40

19

27

24

20

27

32

29

25

26

24

28

19

10

15

8

12

9

14

8

9

6

7

33

30

18

20

19

23

17

18

16

16

14

4

7

7

7

7

3

6

7

6

6

8

0

3

2

5

2

4

0

3

2

2

3

Î.-P.-É.

N.-B.

Sask.

Qc

Man.

N.-É.

T.-N.-L.

Can.

Alb.

Ont.

C.-B.

14

25

32

20

29

26

27

40

42

37

41

45

56

56

61

26

27

24

36

27

31

30

25

23

30

27

25

17

18

17

12

11

11

12

11

18

11

8

10

8

6

7

5

6

2

38

20

29

28

20

11

15

18

15

17

17

20

18

13

12

8

12

5

4

9

12

12

7

7

7

5

1

3

4

6

2

5

0

0

4

3

6

3

2

2

3

1

1

4

2

Agriculture

Construction

Transports

Ressources naturelles

Fabrication

Fin., assur., immob. et location à bail

Serv. professionnels

National

Services perso. et divers

Commerce de gros

Commerce de détail

Gestion et admin.

Héberg./restauration

Services sociaux

Arts, loisirs, info.

Tout à fait d’accord Plutôt d’accord Je ne sais pas/pas sûr Sans objet Plutôt pas d’accord Pas du tout d’accord

Source : FCEI, La COVID-19 et votre entreprise – Sondage numéro quinze, depuis le 26 juin 2020, résultats préliminaires, n =  3 865. 
Remarque : Les totaux peuvent être différents de 100%, car les chiffres ont été arrondis.
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Êtes-vous d’accord ou pas d’accord avec les énoncés suivants?
(% des réponses)

5

19

31

9

41

40

11

12

10

15

1

1

9

10

15

51

12

3

J’envisage sérieusement de déclarer faillite/liquider mon entreprise à cause 

de la COVID-19

Je pense que les trois prochains mois seront meilleurs pour mon entreprise

que les trois derniers

Je crains que les gouvernements n’aient pas de plan efficace pour remettre 

l’économie sur pied

Tout à fait d’accord Plutôt d’accord Je ne sais pas/pas sûr Sans objet Plutôt pas d’accord Pas du tout d’accord

Source : FCEI, La COVID-19 et votre entreprise – Sondage numéro quinze, depuis le 26 juin 2020, résultats préliminaires, n =  3 877, n = 3 880, n = 3 889. 
Remarque : Les totaux peuvent être différents de 100%, car les chiffres ont été arrondis.
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« J’envisage sérieusement de déclarer faillite/liquider mon 
entreprise à cause de la COVID-19 », par secteur
(% des réponses)

3

3

4

2

5

3

3

5

5

6

5

7

9

9

4

4

4

8

5

9

9

9

9

10

11

12

15

16

Serv. professionnels

Construction

Agriculture

Commerce de gros

Fin., assur., immob. et location à bail

Fabrication

Transports

Commerce de détail

National

Services perso. et divers

Services sociaux

Gestion et admin.

Héberg./restauration

Arts, loisirs, info.

Tout à fait d’accord

Plutôt d’accord

Sources : 1) FCEI, La COVID-19 et votre entreprise – Sondage numéro quinze, depuis le 26 juin 2020, résultats préliminaires, n =  3 877; 
2) FCEI, La COVID-19 et votre entreprise – Sondage numéro onze, 22 mai au 5 juin, 2020, n = 7 513.

Étant d’accord au 

niveau national :

22 mai au 5 juin

Étant d’accord au 

niveau national :

Depuis le 26 juin

14 %12 %
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« Je crains que les gouvernements n’aient pas de plan efficace 
pour remettre l’économie sur pied » 
(% des réponses)

14

20

23

32

31

32

32

29

44

49

46

46

42

37

40

39

39

45

32

36

60

65

65

69

71

71

71

74

76

85

N.-É.

Qc

N.-B.

C.-B.

Can.

Ont.

T.-N.-L.

Man.

Sask.

Alb.

26

28

29

31

29

32

38

35

33

28

32

39

33

42

34

40

39

39

40

43

39

34

38

40

46

42

35

42

35

44

67

68

68

71

71

71

72

73

73

74

74

74

75

77

78

Gestion et admin.

Commerce de détail

Services sociaux

National

Fabrication

Serv. professionnels

Transports

Construction

Services perso. et divers

Commerce de détail

Arts, loisirs, info.

Fin., assur., immob. et location à bail

Héberg./restauration

Ressources naturelles

Agriculture

Tout à fait d’accord

Plutôt d’accord

Source : FCEI, La COVID-19 et votre entreprise – Sondage numéro quinze, depuis le 26 juin 2020, résultats préliminaires, n =  3 880. 
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Principales préoccupations par taille d’entreprise, 
énoncés sélectionnés 
(Sélectionner toutes les réponses pertinentes, % des réponses)

56 56

45
42

28

51 49
45

22 21

48

42 40

13

19

44
40

36

9
13

Problèmes de liquidités Endettement de l’entreprise Stress énorme Ne pas avoir de revenu ou un revenu

suffisant en tant que travailleur

autonome

Devoir fermer mon entreprise de

façon définitive

0 à 4 employés 5 à 19 employés 20 à 49 employés 50 employés et plus

Source : FCEI, La COVID-19 et votre entreprise – Sondage numéro quinze, depuis le 26 juin 2020, résultats préliminaires, n =  3 931. 

Plus l’entreprise est petite,
plus les préoccupations sont grandes



14 11
19

12
25 22 25 24 23 30 30

13
29 30

19

23 27
28 38

22 29 26 25 30
26 27

43

36
42

47
4 4

1 3
4 4 6

5 3 4 5
3

6 13

41 42
48 50 50

55 55 55 58 59 61 61
68

78 79

Je crains que notre entreprise ne soit plus jamais rentable

Plus d’un an

Plus de 6 mois et jusqu’à un an

21

Source : FCEI, La COVID-19 et votre entreprise – Sondage numéro quinze, depuis le 26 juin 2020, résultats préliminaires, n = 3 879.

Temps prévu pour le retour à la rentabilité de 6 mois ou plus, 
par secteur
(% des réponses)
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Je crains que notre entreprise ne puisse rembourser ses dettes

Plus de deux ans

Plus d’un an et jusqu’à deux ans

25 27 26 24 25 26 23 22 22 28

17 14 15 17 16 14 17 22 24 18
4 5 6 6 7 7 4 5 844 45 46 47 47 47 47 48 51 54

Qc C.-B. Man. Sask. Can. Ont. Alb. N.-É. T.-N.-L. N.-B.

Combien de temps faudra-t-il à votre entreprise pour rembourser les dettes 
que vous avez contractées à cause de la crise de la COVID-19? 
(% des réponses)

Source : FCEI, La COVID-19 et votre entreprise – Sondage numéro quinze, depuis le 26 juin 2020, résultats préliminaires, n =  3 888. 
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Par taille d’entreprise (nombre d’employés)

Source : FCEI, La COVID-19 et votre entreprise – Sondage numéro quinze, depuis le 26 juin 2020, résultats préliminaires, n = 1 836. 

Êtes-vous en mesure de nous dire à combien s’élève 
approximativement la dette supplémentaire que votre entreprise a 
accumulée jusqu’ici à cause de la COVID-19? 

0 à 4 5 à 19 20 à 49 50 à 99 100 à 499 Can. 

Répondants 753 823 176 33 13 1 836

Médian 40 000 $ 50 000 $ 100 000 $ 200 000 $ 1200 000 $ 50 000 $

0 à 4 5 à 19 20 à 49 50 à 99 100 à 499 Can. 

Répondants 753 823 176 33 13 1 836

Moyenne 90 301 $ 124 965 $ 264 509 $ 309 242 $ 2175 538 $ 141 942 $


